



మేడ్చల్

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

5

నమస్తే తెలంగాణ

శుక్రవారం 10 నవంబర్ 2023

బీఆర్ఎస్ ఆదరణ చూసి..ప్రతిపక్షాలకు మైండ్ బ్లాక్



కార్పొరేటర్ శ్రీవాణిశ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

జవహర్ నగర్, నవంబర్ 9: బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రజలనుంచి వస్తున్న ఆదరణను చూసి ప్రతిపక్షాలకు మైండ్ బ్లాక్ అవుతుందని కార్పొరేటర్ జిట్టా శ్రీవాణిశ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం కార్పొరేషన్ లోని 27వ డివిజన్ కు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు 200మంది కార్పొరేటర్ జిట్టా శ్రీవాణిశ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, డివిజన్ వాసులు పాల్గొన్నారు.

కోడింగ్ సిస్టంపై విద్యార్థులు పట్టు సాధించాలి



సదస్సులో పాల్గొన్న గూగుల్ ప్రాడక్ట్ మేనేజర్ మానస ఇనంపూడి

ఘట్టేనేర రూరల్, నవంబర్ 9: ప్రతి విద్యార్థి సాఫ్ట్ వేర్ రంగంలో విజయం సాధించాలంటే కోడింగ్ సిస్టంపై పట్టు సాధించాలని రిపోర్ట్ పర్సన్ మానస ఇనంపూడి సూచించారు. మండల పరిధి వెంకటాపూర్ లోని అనురాగ్ యూనివర్సిటీలో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ విభాగం, ఐఈఈ ఈసీఎస్ స్టూడెంట్ చాప్టర్ సహకారంతో రోడ్ మ్యాప్ టు సక్సెస్ కోడింగ్ అనే అంశంపై గురువారం సదస్సు జరిగింది. ఈ సందర్భంగా

స్టూడెంట్ చాప్టర్ వెబ్ సైట్, లింక్ డి ఇన్ హ్యాండ్ లిస్టును ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రిపోర్ట్ పర్సన్ మానస ఇనంపూడి (గూగుల్ ప్రాడక్ట్ మేనేజర్) కోడింగ్ విజ

యపథంలోకి ఎలాదారి తీస్తుందనే అంశంపై విద్యార్థులకు వివరించారు. ఆన్ లైన్ కోర్సులు, సెల్ఫ్ ప్రాక్టీస్ ద్వారా కోడింగ్ నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచే పద్ధతులను ఆమె వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఈఈఈ సీఎస్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ విజయందర్ రెడ్డి, డీన్ విజయకుమార్, హెచ్ వోడి మల్లికార్జున్ రెడ్డి, సంతోష్, విద్యార్థిసీవిద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సాంతగూటికి పీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్లు



బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న పీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ విష్ణు

శామిర్ పేట, నవంబరు 9: శామిర్ పేట పీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్లు జీలకర విష్ణు, ప్రతాప్ రెడ్డి సొంత గూటికి చేరారు. కాంగ్రెస్ లో చేరిన వారు బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ చామకూర మహేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తిరిగి గురువారం బీఆర్ఎస్ లో చేశారు. కార్యక్రమంలో డి.ఎం.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు అనితాలాలయ్య, పీఎస్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ ఐలయ్య యాదవ్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు భూమిరెడ్డి, బాపుసింగ్, నర్సింలు గౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి, అప్టల్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి ఆత్మహత్య

మేడ్చల్, నవంబరు 9: ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ ఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జరిగింది. పోలీసులు కథనం ప్రకారం.. రాజన్నసిరిసిల్ల జిల్లాకు చెందిన సంజయ్ (21) గుండ్రపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధి కండ్లకోయలోని ఓ ఫైవేట్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఇంజనీరింగ్ చివరి సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. బుధవారం కళాశాలకు వచ్చిన సంజయ్ కళాశాల టెర్రస్ పైకి వెళ్లాడు. అనంతరం నాలుగో అంతస్తు నుంచి దూకాడు. దీంతో తీవ్ర గాయాలపాలైన అతడిని సీఎంఆర్ హాస్పిటల్ కు తరలించారు. అక్కడి నుంచి సూరారం నారాయణ హాస్పిటల్ కు తరలించగా, చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. మెరిట్ విద్యార్థి అయిన సంజయ్ ప్రేమ వ్యవహారం కారణంగా ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు గుర్తించారు. విద్యార్థి మృతితో కళాశాలకు సెలవు ప్రకటించారు.



సంజయ్ (ఫైల్)

రేపు గిరిజనుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

బోడుప్పల్, నవంబర్ 9: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో గిరిజనులకు అందుతున్న పథకాలకు కృతజ్ఞతగా ఈనెల 11న నిర్వహించే గిరిజన ప్రజాప్రతినిధుల రాష్ట్రస్థాయి ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయాలని బోడుప్పల్ 21వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ భూకృష్ణమూర్తి నాయక్ గురువారం ఓ ప్రకటనలో కోరారు. ఎన్ఎస్ఆర్ పుష్ప కన్వెన్షన్ హాల్ శామిర్ పేట్ జరిగే మా తండాలో మారాజ్యం, గిరిజనుల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేసీఆర్, రాష్ట్ర మంత్రులు, చైర్మన్లు, రాష్ట్ర గిరిజన ప్రతినిధులు హాజరవుతున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గిరిజనులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

100 శాతం పోలింగ్

నమోదయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలి

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, నవంబర్ 9: ఎన్నికల సందర్భంగా ఈనెల 30న జరిగే పోలింగ్ రోజు వేతనంతో కూడిన సెలవును ప్రకటించినట్లు మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ గౌతమ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని ఐదు నియోజకవర్గాలలోని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ప్రభుత్వ ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలకు వేతనంతో కూడిన సెలవును ప్రకటిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. 100 శాతం పోలింగ్ నమోదయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ గౌతమ్ అధికారులకు సూచించారు. జిల్లాలోని ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఓటర్ స్వీపులను త్వరలో పంపిణీ చేస్తామని, ఫోటో తో ఉన్న ఓటరు కార్డు లేదా ఎన్నికల సంఘం నిర్దేశించిన గుర్తింపు కార్డు లో ఏదైనా ఒకదాన్ని పోలింగ్ కేంద్రానికి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు.

27 నామినేషన్లు దాఖలు

కీసర, నవంబర్ 9: మేడ్చల్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించి 27 నామినేషన్లు దాఖలు అయ్యాయని ఆర్డీవో రాజేశ్ కుమార్ తెలిపారు. గురువారం కీసర ఆర్డీవో కార్యాలయంలో స్వతంత్ర అభ్యర్థులతో పాటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వజ్రేశ్ యాదవ్ నామినేషన్ ను ఆర్డీవోకు అందజేశారు.



కీసరలో ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు



కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న జవహర్ నగర్ తెలంగాణ ఉద్యమకారులు

భద్రతకు పెద్దపీట



ఘట్టేనేర పరిధిలో కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన పోచారం ఐటీకారిడార్ పోలీస్ స్టేషన్

మేడ్చల్, నవంబరు 9: ఒక ప్రాంతంలో నివసించాలంటే ప్రజలు మొదట కోరుకునేది మెరుగైన భద్రత. ఎవరి నుంచి బాధలు లేకుండా స్వేచ్ఛగా జీవించగలిగే పరిస్థితులు ఉంటే నివసించే వారికి సంఖ్య పెరుగుతుంది. సీఎం కేసీఆర్ భద్రతకు పీటవేస్తూ పోలీస్ స్టేషన్ లను బలోపేతం చేశారు. నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంపై శిక్షణ, సదుపాయాలు కల్పించి రాష్ట్రంలో భద్రతను పెంచారు. అందులో భాగంగా మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో భద్రతా సౌకర్యాలు మెరుగుపడ్డాయి.



కీసర పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ టీవీ

పోలీస్ స్టేషన్ నుంచి మేడ్చల్, శామిర్ పేట ను విడదీసి, మేడ్చల్ కొత్తగా ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ ను ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే చిన్నూరులు, మహిళలకు అండగా నిలుస్తున్న పీ టీమ్స్ నిర్వహిస్తున్న భరోసా కేంద్రం గతేడాది జూలైలో మేడ్చల్ లో ప్రారంభించారు.

భారీగా సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు

నియోజకవర్గ పరిధిలోని మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 538 కమ్యూనిటీ సీసీ కెమెరాలతో పాటు 6368 కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. మేడిపల్లిలో 876 కమ్యూనిటీ సీసీ కెమెరాలతో పాటు 8912 కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. జాతీయ రహదారిపై మరో 42 కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే శామిర్ పేటలో 879, జవహర్ నగర్ 1200, పోచారం 500 కమ్యూనిటీ, 3500, ఘట్టేనేరలో 250 కమ్యూనిటీ, 800 కెమెరాలను ఏర్పాటు ఏర్పాటు చేశారు. వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రధాన కెమెరాలను పోలీస్ స్టేషన్ కు అనుసంధానం చేసి, పర్యవేక్షిస్తున్నారు. నేరాల పరిష్కారం రేటు గతంలో 18 నుంచి 25 ఉండగా ప్రస్తుతం 50 నుంచి 60 ఉంది.

నూతన జోన్లు ఏర్పాటు

మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో 61 పంచాయతీలు, 7 మున్సిపాలిటీలు, 3 కార్పొరేషన్లు ఉన్నాయి. నగర శివారులో ఉండి, పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చెందిన మేడ్చల్ లకు రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి ఉపాధి కోసం తరలివస్తున్నారు. వారిలో

కొత్త పోలీస్ స్టేషన్ల ఏర్పాటు

శామిర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జీనోమ్ వ్యాలీలో కొత్త పోలీస్ స్టేషన్ ను ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే ఘట్టేనేర పరిధిలో పోచారం ఐటీకారిడార్ పోలీస్ స్టేషన్, మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ సూరారం పోలీస్ స్టేషన్ ను ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే ప్రమాదాల నివారణకు అల్కాల్ ట్రాఫిక్

మా విలువైన కస్టమర్లు, మిత్రులకు, శ్రీయాభిలాషులకు

దీనివేలి రుబణాభిలాషలు

శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర దీపావళి టూటాలయలు

క్రీయరెస్ 50% డిస్కాంట్ సేల్

రూ.5 వేల లోపు 30% డిస్కాంట్

రూ.5 వేల పైన 50% Standard 30% డిస్కాంట్

City Union Bank ముందు, Joy N Joy రెస్టారెంట్ ప్రకృత, ఉప్పల్ బస్ డిపో

Ph: 8555976022, 9246293189

శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వీట్ డ్వాల్స్ & లవ్ లింగ్ సెంటర్

మా వద్ద ఆర్, రూరం రెంజింగ్ మర్చెంట్లు, గ్యాస్ సిల్ండర్లు, కిరెంట్లు & ఫ్రైడ్ కిరెంట్లు, ఫ్లూ, టాగ్, ఇతర వస్తువులు అభిమానులకు మరయు లవ్ లింగ్ చేయబడుతుంది.

ఫాన్ నెం. 4, FB చేకరి ప్రకృత, లోమప్పల్ రోడ్

D-Mart Rates are Available in our shop